
Retour questionnaire « La Récréation » 

60 réponses (31 via questionnaire papier et 29 via Illiwap) 

 

 

1. Tranches d’âge dans votre foyer : 

 

- 0-11 ans : 18, 3% 

- 12-18 ans : 15% 

- 19-25 ans : 8,33% 

- 26-60 ans : 60% 

- + de 60 ans : 33,3% 

-  

2. Situations dans votre foyer 

 

- Actif : 71,6% 

- Sans emploi : 10% 

- Etudiant : 11,6% 

- Retraité : 30% 

 

3. Pensez-vous que la création d’un tel lieu soit utile et important pour Saint Julia ? 

OUI : 86,6%                                           NON : 3,3% 

 

4. Si vous fréquentiez ce lieu, quels seraient les jours et créneaux horaires que vous choisiriez ? 

 

- En semaine, plutôt le matin : 20%  

- En semaine, plutôt l’après-midi : 11,6% 

- En semaine, plutôt en début de soirée : 36,6% 

- Le samedi, plutôt le matin : 25% 

- Le samedi, plutôt l’après-midi : 51,6% 

- Le samedi, plutôt en début de soirée : 56,6% 

- Le dimanche, plutôt le matin : 30% 

- Le dimanche, plutôt l’après-midi : 40% 

- Le dimanche, plutôt en début de soirée : 28,3% 

 

5. Pensez-vous qu’un point info tourisme soit pertinent dans ce lieu ? 

 

OUI : 68,3%                                           NON : 21,6% 

 

6. Il est envisagé de déménager La Poste dans cette salle, avec accès unique par la cour. 

Souhaiteriez-vous ? 

 

- Conserver la Poste à son emplacement actuel : 36,6%  

- Intégrer La Poste dans cet emplacement ouvert : 23,3% 

- Ne se prononce pas : 31,6% 


